

# 一个女孩,到底价值几何

最近,156位受害人站上法庭,与从前受人爱戴的医学专家拉里·纳萨尔面对面,控诉他的性侵权行为。她们受性侵的时间跨度超过20年。而33岁的瑞秋·丹霍兰德(左图站立者),是所有人中第一个站出来公开指证纳萨尔的受害者,也是最后一个出庭的证人。

在法庭上,丹霍兰德反复地问:“一个女孩,到底价值多少?”

丹霍兰德自己都怀疑过这份价值。至少在2016年8月,她第一次写信给《印第安纳星报》谈起早年在体操队的遭遇时,看起来几乎像在写一件不值一提的小事——

我最近读了贵报一篇报道,是关于美国体操界如何处理性骚扰投诉的。我没有被教练性骚扰,对我动手动脚的人是美国国家体操队的队医拉里·纳萨尔。那时候我才15岁,他自己声称是在给我的背部疗伤。

往事铺展开来。15岁那年,丹霍兰德还是一个体操运动员,因为背部受伤,被介绍去接受纳萨尔的诊治。在诊室里,与母亲一帘之隔的地方,纳萨尔把手指伸进了她的阴道。

“这一定是医学治疗。”她当时想,“如果这个人是在使坏的话,他早就该被人赶走了。”

成年后的丹霍兰德能在法庭上准确地用词汇描述出纳萨尔做了什么:“他插入了我,他抚摸我,猥亵我,然后他还轻声地问我,感觉如何。”

但在当年,她只是躺在检查桌上不动。丹霍兰德能感觉到,这位医生不是第一次做这样的事情了。事实上,后来她还遇到其他纳萨尔医生的病人,大家会谈到纳萨尔医生那种奇特的“治疗”。默默观察后,15岁的丹霍兰德得出结论:如果这不是合法的治疗行为,那些成年人一定会知道,有性侵案底的医生根本不可能被允许出现在她们身边。

她甚至并不反感去纳萨尔医生的诊所玩,因为对方听说她喜欢小孩,会把自己的女儿带来办公室和她一起玩。

一个女孩价值几何?至少在纳萨尔医生那儿,女儿是能够被利用来操纵猎物的。

这些每次都长达4个小时的“治

震惊美国的拉里·纳萨尔性侵害案庭审历时整整7天,法庭日前判处前美国体操队队医纳萨尔(右图)175年监禁。



疗”后来成为了丹霍兰德的噩梦。有好几年,当时的场景会“像电影一样”一遍又一遍在她脑海中回放。

即便如此,在向《印第安纳星报》发出邮件之前,她从来没有向警方报过案。保持沉默的原因是,拉里·纳萨尔是享有极高声誉的医学专家,而瑞秋·丹霍兰德是个无名小卒,从未进入过国家队或参加任何国际比赛。

丹霍兰德曾试图向“权威人士”诉说自己的遭遇。2004年,她19岁,是一位儿童体操教练。有一天,当她听说自己一个7岁的学生将要被送往纳萨尔医生处治疗腕关节疼痛时,她向一位资深教练隐晦地提及了自己的部分遭遇:纳萨尔医生曾经打着治疗的旗号对她动手动脚。她告诉教练,不应该再把任何一个体操运动员介绍去他那儿看病。

但这些话没有改变任何事。体操队的教练不知道还能把患者往哪儿介绍。于是一切如常,直到教练离职,队里所有受伤的小运动员都会被送去纳萨尔医生那儿接受治疗。

一个女孩价值几何?在丹霍兰德报案之前,至少有14位教练、培训师、心理医生乃至同事接到过关于拉里·纳萨尔医生行为不端的报告。事实上,不光是这个案件中,丹霍兰德发现,有研究表明,性侵儿童的案犯被平均举报数,是7次;7次之后,成年人才会认真地对待孩子的呼声。

丹霍兰德2016年8月29日报案,相关报道在9月刊发。除了丹霍兰德,那篇报道中出现了另一个要求匿名的受害人,讲述了与她类似的受害经历。后来人们才知道,那个人是

2000年悉尼奥运会美国体操队女子团体铜牌得主贾米·丹泽尔。

作为唯一一个实名指证纳萨尔的人,丹霍兰德承受了所有压力。当她在自己的社区声援“承受过类似的体制性伤害”的受害人时,最亲密的朋友也离她而去。丹霍兰德说,所有这些都提醒自己:在美国社会中,像纳萨尔医生这样的成年男子占据了多么强势有利的地位。所有她遭遇的疏离与鄙薄,都能显示出这种不公是多么根深蒂固。

在最近这次庭审之前,已经因为收藏了数以万计的儿童色情影像而锒铛入狱的拉里·纳萨尔,依旧写信向法院强调自己的无辜。

但这一次,故事没有往纳萨尔习惯的方向发展。最终站上法庭的作证的156位女性讲述的故事大同小异,可时间跨度很大:有些人是在几十年前受害的,而另一些人被侵犯的日期是丹霍兰德报案之前几天。这些故事,让丹霍兰德长期以来

的恐惧和耻辱感渐渐消失,也让她意识到,事情比自己以为的更复杂:“她们遭受的伤害,不仅来自于性侵犯。更深的伤害是,她们只能保持沉默。”

因此,她在法庭上一次次地问:“一个女孩,到底价值几何?”

丹霍兰德被媒体奉为英雄。但1月24日,《纽约时报》在报道这场庭审时,提到了丹霍兰德心中的悔意——

她无法忘记那件事情:19岁的时候,自己作为小体操队员的教练,没能保护队员逃过纳萨尔医生的治疗。

丹霍兰德常常会想起那个7岁的小女孩。有时候她安慰自己,那孩子才那么小,也许纳萨尔医生并不会对她下手。可她不得不想到,那女孩在接受治疗后不久,便停止了体操训练,全家都搬去了别的地方。她始终不知道那个小女孩在检查室里遭遇了什么。

黄昉荻

## 【枕边心事】

### 婚姻拼图怎么拼

有人说婚姻是拼图,磨磨蹭蹭就完整了,可是现在的关键问题是很多男人都不给这样的机会了,结婚之后不动就外遇、出轨,这个图怎么拼得下去?

婚姻关系就像两人合伙开公司,如果婚姻遇见小三就结束,那是经营出了问题,需要合伙人反思和调整。另一方面,也没有非要离婚,就像公司有个很优秀的业务员,有天忽然翘班,难道要把他立刻开除才算解决问题?

有个年过四十的男人,整天跟我说他担心自己找不到伴、孤老一生,但又没事发微信总来问我“你要来我家吗”,他到底是什么意思?

这个男人应该条件不错,想成家但又不愿放弃自由,过腻单身生活却不想负责,床前人换了好多,也想把你当成其中之一。决定权在你手上,但愿你不会为了一时之欢而留下长久的遗憾。

为什么说男性更好色呢?仅从生理上来看,女性的性欲和性能力不是都比男性要强得多吗?

女性身体表面的性敏感区更多,且没有性高潮之后的不应期,可以接二连三地出现性高潮。然而在实际生活中,有些女性很难达到充分满足,有些女性即使受到足够的爱抚也很难达到高潮,这就不是生理问题,而是心的冷漠了。

刚跟他在一起时,我真的觉得很幸福。他体贴入微,愿意陪我做所有的事,爱更是一丝不苟。后来才发现,他不是愿意为我付出,而是真的没事可做——他几乎没什么朋友,时间都打发在工作在家两点一线间。这样的男人是宝还是草?

小心哦,没有激情和目标的人,通常只想得过且过地过一生,这是一种破坏力很强的负能量。如果你不想让自己的生活从此彩色变黑白,还是尽早跟他摊牌吧。

好不容易安排好时间,我对即将开始的旅行充满期待,可刚到酒店,他就开始种种挑剔:“你怎么没订海景房?这么无趣的地方,会让爱也变成白开水。”一瞬间,我性欲全无。

旅行是最能考验恋人的时刻,如果他总是抱怨连连,让你每天都郁闷,你可要好好想想,这是你想要的生活吗?

人们都说“女人四十一枝花”。我年轻时非常羞涩和腼腆,现在却变得热情而奔放,只是害得我老公有些吃不消似的。

35~40岁前后,女性达到性反应的高峰期,充分放开之后,本能的性需求也就自然而然地浮出水面,她们不再满足于“有”,而要求“更好”,而男子这时已走下坡路,所以这一时期存在性生活的不协调,需要彼此迁就和调整。

## 英国慈善晚会上演性骚扰

33年来,英国伦敦“总裁俱乐部”每年举办慈善晚宴,出席者尽是社会各界男性精英:地产大亨、金融家、议员……然而,英国媒体近日曝光,今年1月18日举行的“总裁俱乐部”年度慈善晚宴,为服务360名男嘉宾,主办方聘请130名女服务员,要求她们签署5页保密协议,并且穿统一的黑色超短紧身裙。宴会期间,多名女服务员遭到嘉宾“咸猪手”,还有服务员被问及是否是“妓女”。晚宴后的聚会上,有服务员

被要求脱光衣服,在桌上跳舞。

马里奇曝光说:“(嘉宾)不经意间就用手撩你的裙子、摸臀部、双手抱你的腰……”

晚宴以拍卖形式为儿童慈善团体筹集善款。一些“拍品”并非实物,包括在脱衣舞夜总会过夜。

慈善晚宴丑闻在英国社会引发众怒。接受“总裁俱乐部”捐助的大奥蒙德街医院和埃韦利伦敦儿童医院说,将拒绝后续捐款,退回先前所收全部善款。 刘曦

## 【两性速读】

### 悉尼大学教咄咄咄

悉尼大学留学生的学费很贵,像会计硕士学历,一学年学费在44500澳元。就在这些莘莘学子为不挂科日夜煎熬之际,悉尼大学居然开设了一门强制课程,要求学生必须要考到100分,而这门课教的不是别的,居然是咄咄咄的正确打开方式!

这门必修课阐述怎么咄是正确的,怎么咄是错误的,教会学生如何在校内正确亲吻,比如如果男生想和女生亲吻时,必须要得到“充满热情的允许”。

但许多学生和专家认为悉尼大学这堂课并没有解决造成性骚扰的意识形态问题。 李迪平

## 男人都有制服情结?

用米莉特的《性政治》理论解释:在公共领域,制服代表着秩序与不可反抗;但情色游戏消解了这种现实中的制服压力,将公众生活中的权力游戏变成密室中的爱爱游戏。

**白领职业装**  
职业装包裹下的她透露着一股冷峻压抑之美。虽然已春心荡漾,但你一定要表现得欲擒故纵。地点可以选择在他的书房,道具就是他的电脑桌。他是来偷袭的办公室“咸猪手”,你是宁死不从的白领丽人。可以让领带成为道具,比如缠住你们夫妻俩,在激情中让两个人体验更加合二为一的感受。书房爱爱的另一个关键点是,甚至可以在不必全解开的情况下让他得

逞,那种被压抑下的极度疯狂才会让他更加疯狂。

**护士服**  
男人本质上也是脆弱的,尤其是压力山大或疾病缠身时。在弱小时放弃主动和进攻,看春意盎然的深夜,你穿上护士服,摇身变成纯洁的护士,他成了心猿意马的病人,任你温柔按摩。在他一路引导下,你才发现已经是回天无力……

**空姐服**  
这个夜晚,他是心猿意马的经理人,你穿上空姐制服,面带微笑,端着饮料上场。饮料泼洒在你名贵的制服上,他帮你擦干衣服……一场艳遇故事就这样开始了。地点可以选择在狭

小的大衣柜或者密室里,就像飞机上的爱爱总是在狭小的空间里手忙脚乱地完成,紧张,刺激,但一定让你们夫妻俩意犹未尽。

**教师节**  
端庄神圣美丽的女教师往往是所有青春男孩子第一个暗恋和幻想的对象。那么多男孩子暗恋她,可是她只宠幸我——这是许多男孩青春期的光荣与梦想。既然他喜欢争宠,就以你熟女般的心态去包容他,让他回答一份爱爱试卷,比如太空爱爱如何实现?“两性私语”迄今已出版了多少期?你是老师,他是学生,如果他回答得不错,就给他一顿如愿以偿的爱爱大餐吧。 曾子